

## ONKYO T-4030

7 790 Kč

**S**třídmý design japonské značky nezapře ani tuner ze základní řady, který volně inspirovala referenční série, ale provedení je logicky skromnější. Hliníkový čelní panel je u dvou provedení eloxovaný do barvy kovu či černé, vypouklá a vyduťtá tlačítka jsou plastová.

Přístrojové šasi na čtyřech patkách je robustní. Na čelním panelu patří ve střední části dole prostor velkému fluorescenčnímu displeji s bodovou maticí (jas lze regulovat ve třech stupních), který má dobře čitelné alfanumerické znaky i z odstupu, ovšem za cenu jednořádkového zobrazení. Ovládací prvky jsou rozmístěny ergonomicky, v pravé části narazíme seshora nejprve na čtveřici velkých, častěji používaných tlačítek, jež přepínají zobrazení displeje a vlnové rozsahy, respektive slouží k prohledávání



předvoleb. Malá tlačítka jsou blíže základně, vlevo automatické vyhledávání stanic (Auto Scan) a volič funkcí RDS (PS, RT a PTY), vpravo čtveřice pro ladění stanic a jejich ukládání do paměti: samozřejmě lze volit mezi automatickým a manuálním režimem, krok v pásmu velmi krátkých vln činí standardních 50 kHz. Místo na čtyřicítku předvoleb je jak pro FM stanice tak i DAB(+) stanice, které lze ovšem přijímat pouze ve III. pásmu, což zatím není pro některé regiony republiky dobrá zpráva. Odpovídající uživatelský komfort zajišťuje dálkový ovladač z příslušenství. Onkyo pracuje s oblíbenou finesou, kdy signál z D/A převodníku, osazeného obvodem Wolfson WM8718 s rozlišením 24 bitů, na výstupu důkladně „čistí“ od vlastního digitálního šumu firemní technologie



vynikající



VLSC (Vector Linear Shaping Circuitry), která byla původně vyvinutá pro vyšší modely firemních CD přehrávačů.

Na zadním panelu najdeme poniklované konektorové zdířky cinch, jež patří výstupům linekovému i koaxiálnímu digitálnímu, doplněnému ještě optovýstupem s Toslinkem. Anténní přípojka se šroubovacím F-konektorem je sdružená pro DAB i FM. Výčet prvků uzavírají konektory systémové sběrnice, jež umožňuje ovládat sestavu firemních komponentů z jediné „dálky“. Napájecí flexo šňůra je instalována napevno.



## NETOPÝŘÍ UCHO

Pro tuner je typický čistý i dostatečně dynamickým zvuk. Citlivost je na solidní úrovni, takže šum reprodukci nijak netrápí. Jediný rozsah DAB nebylo možné v Praze prověřit.

## HODNOCENÍ

- + čistý zvuk; vysoký počet předvoleb; sofistikovaný D/A převodník
- u DAB chybí L-pásmo

